
COMMERCIAL TAXES DEPARTMENT 
 

 From                                                       To 
THIRU T. JACOB, I.A.S.,                        Tvl. Ramav Furnitures, 
Commissioner of Commercial Taxes,      Plot No.46,  
Chepauk,                 Second Cross Street, 
Chennai- 5.                                             Mettukuppam Village, 
                                                                Vanagaram,   
                                                                Chennai – 95.     
                                                                                                                      
                  Letter No. VAT Cell/ 57965 / 2007 (VCC. 1482)  dated:  25.01.2008. 
 
Sir, 
 
             Sub:   TNVAT Act, 2006- Rate of tax clarification under  
                       TNVAT Act, 2006 – Requested – Regarding.   
                       
             Ref:    Letter dated: 31.10.2007 from Tvl. Ramav Furnitures,  
                       Chennai-95.  
                                                            *******       
       

 Tvl.  Ramav Furnitures, Chennai - 95 have requested clarification under the 
TNVAT Act 2006 and raised the following queries:-  

 
 Question Clarification 

 
1) Manufacturing of office table, computer 

table, visitor chair, office chair, 
Executive Computer and Office chairs 
made 90% of Steel Structures. 

It is taxable at 12.5%. 
Unbranded steel furniture are only taxable @ 
4%. 

                                                                               
                                                                       Sd./ R. Chandrakanthan, 

                                                              For Commissioner of Commercial Taxes 
Copy submitted to: 
The Secretary, 
Commercial Taxes and Registration Department,  
Chennai- 600 009. 
 

//Forwarded // By Order// 

 

                                                                 Deputy Commercial Tax Officer (VAT) 

 


